

Фестиваль солдатской песни, посвященный 28-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана, состоялся 11 февраля в ДК Авиастроителей и был организован Комсомольской организацией ветеранов «Боевое братство».

Этот фестиваль является уже 19-м по счету, традиционно в нем приняли участие творческие коллективы города и района, исполнители патриотической песни, кадетские классы, офицеры войсковых частей города, а также солдаты «срочники».

Вокальная студия «Вдохновение» под руководством Татьяны Николаевны Байбак украсила мероприятие исполнением песен «Наш край» и «От героев былых времен...».

Свидетелем этого мероприятия стала заместитель директора по УМР МБОУ СОШ №2С ело

*Хурба*

Щенникова Галина Евгеньевна: «Идея фестиваля, конечно, очень хорошая. Важно, что на нем присутствовали участники вооруженных действий, ветераны-афганцы. Ветераны с настоящими боевыми орденами, полученными не в Великую Отечественную войну, а совсем недавно - почти 30 лет назад. Подобные мероприятия призваны воспитывать молодое поколение, так как для нас ветераны - это живой пример храбрости и патриотизма, это живая память, которую мы должны сохранить.»

Мы никогда не должна забывать, что Родина нуждается в нашей защите!



